

中秋节抢美酒,请再等一天

本报第三届全民抢酒节再添爆款

本报9月7日讯(记者 许建立) 由齐鲁晚报主办的第三届全民抢酒节本周五就要开抢,想在中秋节买酒的市民再等一天,可以到山东传媒大厦一楼东厅抢购既放心又便宜的美酒了。据了解,目前已有多家酒厂提供了爆款产品,准备在抢酒节上以飨泉城市民。

本报在成功举办前两届全民抢酒节的基础上,今年中秋抢酒节活动继续采用专场放酒、限时抢购,其中最惹人注目的是酒厂的爆款产品,爆款往往是厂家销量巨大供不应求的

产品,主要特点是质优价廉,面向大众消费。而本届抢酒节的爆款,是在价廉基础上的再优惠,再打折,价格也大大低于市场价。

据介绍,在本届抢酒节上,百脉泉酒业推出的爆款产品原本480元一箱,现场只要180元就可以买到,每人限购18箱,百脉泉清照特酿则低至一箱75元;泸州老窖原酿天典52度900毫升装坛子酒,两坛仅卖99元;天地缘1000毫升装的坛装洞藏酒,每坛也不过99元;最新上市的兰陵美酒每瓶只售60元;52

度的泰山大观原价58元一瓶,抢酒节上两瓶只售50元;而有“父亲的味道”之称的“景芝白乾”酒,市场价每瓶25元,抢酒价只有15元。更多厂家正陆续推出自己的爆款产品,相信这些爆款一定能给广大消费者带来惊喜。

与以往不同,为满足更多葡萄酒爱好者的需求,本届抢酒节增加了进口葡萄酒开仓直供。本报从法国和西班牙等国家联系进口的原装葡萄酒产品,大宗箱货直接从货场运输到抢酒节现场,省去中间流通

环节,现场向广大消费者开仓直供,这些正宗的葡萄酒品牌可以由市民“验明正身”,选择适合自己的口味,并享有抢酒节提供的“地板价”。

此外,为丰富活动内容,此次全民抢酒节还增加了副食品展销环节,日常生活需要的名优肉畜产品、花生油、阿胶等品牌产品也纷纷来“凑热闹”。以“液体黄金、口服化妆品”而著称的加拿大皇家蓝莓系列干红酒也将亮相抢酒节,为市民提供更多选择;章丘非物质文化遗产“伍忠号黄家烤肉”将由22

代传人黄兴亲自料理,现场为市民烤肉并优惠售卖;山东东阿国胶堂阿胶药业有限公司生产的“国胶堂阿胶”将在现场为消费者提供熬胶服务,在优惠促销的基础上,再提供神秘大礼包;96岁阿胶大师亲手缔造的张延鑫阿胶糕直供本届抢酒节;金龙鱼、胡姬花等花生油产品还将举办“买油送米面”活动;伊利牛奶现场惠卖的同时,还将提供免费品尝活动,龙山小米、白云湖野生鹅蛋鸭蛋等名优产品也来赶场,将在现场优惠促销。

一份报纸点亮一份爱心 快来义卖报纸给山里娃买书吧



在此前的活动中,一名小志愿者在街边义卖,爱心市民慷慨解囊。(资料片) 本报记者 朱文龙 摄

本报9月7日讯(记者 朱文龙) 各位朋友,这个周日想不想做件有意义的事情?那就来参加爱心义卖报纸活动吧!届时,大家的劳动所得将全部捐献给贫困的农村孩子,为他们建造爱心书屋。

爱心义卖报纸活动是大篷车所推出的“点亮微光”为农村娃捐书活动的配套活动。此前已经举办了五次,共卖出报纸600份,累计募集爱心款2928.1元,约120余名志愿者参与了活动。

此次义卖将于9月11日(周日)上午9点开始,在大众传媒大厦门前领取报纸,义卖

地点自行选择,义卖结束后将爱心款交回传媒大厦处;同时,参与者在活动中的安全也非常重要,小学生参与者要有至少一名家长的陪同;义卖报纸2元起卖,并且给购买报纸的市民赠送精美明信片一张。报名请联系齐鲁志愿者张秀华老师,联系方式为13685317118。截止时间为9月10日(周六)下午5点。

在爱心义卖报纸的同时,我们也面向社会征集图书。图书要求八成以上,无缺页、破损、污渍、涂写等情况;内容健康,无黄色、暴力、迷信、反动、低俗等内容,适合中小学

生阅读。在征集图书的同时,也征集10名爱心志愿者,共同为孩子献爱心!

如果您家有符合要求的图书,请邮寄或送往济南泺源大街2号大众传媒大厦朱文龙处,联系电话85196865。同时,开通“点亮微光”捐助账号,爱心捐款账户名为“济南张刚大篷车社区文化服务中心”,账号为37001619041050155173,开户行为中国建设银行泉城支行(特别提示:捐款时注明“点亮微光捐款”;捐款时请留下姓名及联系电话,以便我们与您联系)。

想去荷兰旅游 签证在济南就能办

本报9月7日讯(记者 刘雅菲) 7日,齐鲁晚报记者从荷兰签证(济南)受理中心在济南开业仪式中了解到,今后山东境内持有普通护照的荷兰签证申请人无须前往北京的荷兰驻华大使馆,在济南受理中心即可享受到完整的签证服务。

荷兰签证(济南)受理中心位于济南市市中区二环南路6636号中海广场20层,已于2016年6月21日正式对外开放。签证受理中心提供的服务内容包括电话回复所有与申根签证有关的问询,申请者可在线了解签证申请进度,可提供复印和照相服务、生物识别数据采集,以及护照快递业务。山东境内持有普通护照的荷兰签证申请人

无须前往北京的荷兰驻华大使馆,在济南受理中心即可享受到完整的签证服务。

荷兰驻华大使馆经济部副参赞薄嘉德先生说,签证中心的成立会促进两国人民的交流往来。现在每年有30万中国人到荷兰旅游,预计今后10年内,会以3倍速度增加,每年将会有百万中国人到荷兰旅游。

今年以来,已经陆续有多国在济开设签证中心,4月初法德签证受理中心正式落户济南,4月15日,承接办理奥地利、比利时、克罗地亚、丹麦、芬兰、希腊、意大利、立陶宛、西班牙、瑞典这10个欧洲国家签证的联合签证申请中心在泺源大街中信广场5层低调试营业。

北坦美食文化节 明天起连办三天

本报9月7日讯(记者 蒋龙龙) 7日,记者从天桥区获悉,北坦街道办事处将于9月9日、10日、11日在明湖广场(明湖西路与济安街交叉口西北角)举办“香满泉城,品味北坦”第八届北坦美食文化节。

截至目前,此次美食文化节已有40多家商户报名参加,其中包括净香园熟肉总店、荣氏栗子、杨家干炸里脊、蒿家扒鸡、提拉米苏、秦记素菜、邓记

面食、山东大煎饼、玉兰把子肉、董记特色全羊、甜沫唐等知名的人气商户。

在美食活动现场,商家优惠打折力度空前,更有各种惊喜抽奖环节,此外美食节还准备了文艺表演。活动当天,市民可乘坐33路、83路、118路、K91路、K98路、高峰201路、BRT5号线到明湖西路济安街站下车,或乘坐72路从济安街车站北行50米路口即到美食文化节现场。



好运成山头
福地西霞口

微信扫码
获取景区优惠信息

金秋惠满畅游威海西霞口

◆ 品尝金秋海鲜盛宴,玩转威海三大景点——
威海西霞口动物园、刘公岛、石岛赤山全景特价3日游, 原价: 899元/人, 特价 **499元/人**

◆ 发团日期: 9月2日、6日、9日、13日、15日 (济南各大旅行社均可报名)

西霞口神雕山野生动物园

自驾路线: 济青高速—青威高速(威海出口下)—新港(成山头)方向—环海公路(S704省道)—威海西霞口

仙岛鸟国—海驴岛

景区热线: 0631—7834888 7834666
地址: 山东威海西霞口

成山头

国家级风景名胜区
国家A/A/A级旅游景区
国家首批海洋公园